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Franciaország 236. nap 

Sophie még két napig nem jön iskolába, így lemarad a leg-
jobb dolgozatokról, amikre ugyanúgy, mint én, ő sem ta-
nult volna. Én bezzeg gondosan írom a dolgozatokat, azaz 

teljesen felkészületlenül. 
A nevemet azért mindig felírom, hátha jár érte pár pont. 
Miss USA helyét Estevr foglalja el az állandó sustorgásá-

val és folyamatos kommentárjaival. Néha átkozom az eget, 
amiért már értem, amit az emberek mondanak. Időnként 
hátrafordulok, és vetek egy-két dühös pillantást Furcsa 
Lány 1-re… Furcsa Lány 2-vel sustorog és röhögcsél. Egy-
részt, hogy merészeli Sophie-n kívül mással is jól érezni 
magát?! Másrészt, a hétvégi drogkínálgatással kihúzta ná-
lam a gyufát. Sophie előtt nem kezdtem el bolygatni, hogy 
kinek mi a felelőssége a történtekben, de a szünetben meg-
állítottam, hogy kissé vehemensen tudassam vele a véle-
ményemet. Amire ő azt merte válaszolni, hogy Sophie már 
elmúlt tizennyolc, el tudja dönteni, mit akar. Aztán ottha-
gyott. Úgy éreztem magam, mint egy francia tinédzserfilm 
központi alakja. Ha én írtam volna a filmet, akkor a hajánál 
fogva visszarángatom, és irányba teszem a fejét egy vécé-
kagylóba való belógatással. Hadd tudja meg, milyen a ma-
gyarok istenének a haragjának az összes nyila. Totál megérne 
egy kirúgást, eltiltást, sőt, akár egy rendőrségi feljelentést is. 
De igazából ezen a napon semmi sem tudná lecsillapítani 
a dühöm és aggodalmam Sophie állapotával kapcsolatban. 
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Erre a mentális végszóra megjelenik Lucas, aki rögtön meg 
is hazudtolja ezt az állítást. A szekrényéhez igyekszik, ezért 
karon fogva visz magával, miközben folyamatosan lököm 
neki a Furcsa Lány 1 miatti felháborodásomat. A lenyugta-
tásom egy üres tanterembe történő behúzással folytatódik. 
A számra, ami végtelenítve szórná az átkokat Furcsa Lány 
1-re, finoman rátapad Lucas szája. Máris elfelejtem a világ 
összes baját. Ça va. A nyakamnál fogva húz közelebb magá-
hoz, és a falnak dőlve folytatódik a tinédzserfilm, amiben 
főszerepet játszom. Ebben a kimerevített pillanatban épp 
barna hajába fúródik a kezem, az ő keze pedig az egyik bor-
dámat simogatja. Annyira nem is rossz cserediáknak lenni 
Franciaországban. Persze ezt nem mondom, csak gondolom, 
mivel a nyelvem eléggé elfoglalt. 

A csengő borzalmasan érzéketlen dramaturgiával vet vé-
get a szerelmes jelenetnek. A terembe már szállingóznak is 
befelé az alsóbb évesek, így az intermezzónak vége. „Nálam 
alszol ma?” Elindulok a folyosón a következő órámra, és já-
tékosan visszafordulva mondom, hogy még kitalálom. Belül-
ről üvöltök a gyerekes boldogságtól. Két hét van még hátra 
az iskolából, utána elindul a vizsgaidőszak, ami engem nem 
érint, mivel nem itt töltöm a következő tanévet. Az ebédszü-
netben átugrom Sophie-hoz. Odafelé belebotlom Mat thieu-
be. Egy padon nyomkodja a telefonját. Amikor elhaladok 
mellette, észrevesz és köszön. Közömbösen intek vissza neki. 
Nincs miről beszélgetnünk. Utánam szól. A szememet for-
gatva megfordulok. „Miért nem írtál többé?”, kérdezi tőlem 
a pofátlan, amikor pár nappal a közös délutánunk után már 
Stephen Hawking női, matekos változatával smárolt a suli 
előtt. Nagy levegőt veszek, aztán kinevetem. Mintha valami 
Szex és New York-részben lennék, csak ilyen kisvárosi változat-
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ban. Rég magam mögött hagytam ezt a félig megírt karakte-
rű srácot. Pár perc múlva becsöngetek Sophie-hoz. Lázas, de 
azért eggyel jobb színben van. Furcsa Lány 1 már két napja 
nem válaszol az üzeneteire. Egyre vonzóbb lehetőség a kép-
zeletemben lejátszódott cicaharc. Megkérdezi, hogy láttam-e 
ma a barátnőjét. Dióhéjban tudatom vele, hogy Furcsa Lány 
1, bármily hihetetlen, de szerintem furcsa. Az arcán leképe-
ződő érzelmi átmenetek tudatják velem, hogy most új infor-
mációt közöltem, a szemöldökráncolásból pedig érzem az el-
lenkezést. Nem is erőltetem tovább Furcsa Lány 1 szapulását, 
hagyom a témát. Egyedül van a házban, mindenki dolgozik 
éppen. Simogatom a haját – vagyis azt, ami még a múltkori 
hajvágás után megmaradt –, miközben izzadva szendereg. Így 
érezhetik magukat az anyukák (az enyém is), amikor lázas 
betegen fekszik mellettük a gyermekük? Miss USA homlo-
kán gyöngyözik az izzadság, de ebből legalább tudom, hogy 
nem feltétlen csak a hétvégi móka miatt érzi rosszul magát, 
hanem valószínűleg amúgy is átment rajta egy vírus. Ottha-
gyok egy teát az asztalon, ha felébredne. 

Pont csengetésre érek vissza Sophie-tól az angolórára. Én 
prezentálok ma: előveszem a legválasztékosabb angolomat, 
és biztosítom magam, hogy senki sem fog figyelni rám vagy 
megérteni bármit is abból, amit a film fejlődéséről és ked-
venc rendezőimről mondok. Ismerem a bajtársaimat, ezért 
tizenöt perc után megszabadítom őket a nyomortól, a tanár 
pedig gratulál, hogy nem húztam sokáig a semmit. Értékelve 
érzem magam a közösségben. 
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